
たんぽぽ研修会　アンケート集計表

＜日時＞ 18：30～20：30 ＜場 所＞

参加申込者数 53 人 ⇒ 実参加者数 53 人 （うち当日参加者：10人）

アンケート回答者数 42 人 ⇒ 回収率 79.2%

＜テーマ＞　　～　認知症の方とのコミュニケーション　～

1　参加者の職種

人数

13

25

4

42

2　研修会についての感想

■　理解度

人数

35

5

2

42

■　貢献度

人数

31

11

0

42

3　本日の研修会についての感想

○ 認知症について感覚と経験だけでなく、ちゃんと知識があると幅広く対応できると感じた。

○ グループで話し合い、参考になる意見をたくさんいただき、勉強になりました。
　 ありがとうございました。

貢 献 度

活 用 で き る

大体活用できる

活 用 で き な い

合 計

○ 多職種の方と交流できて良かった。

合 計

平成30年12月3日 (月)
寒河江市ハートフルセンター
視聴覚室

職 種

医 療 関 係

介 護 関 係

行 政

合 計

理 解 度

良 か っ た

ま ぁ 良 か っ た

無 回 答

理解度

良かった まぁ良かった 無回答

貢献度

活用できる 大体活用できる 活用できない

職 種

医療関係 介護関係 行政



○ こうなってほしいという現場側だけのアセスメントだけでなく、利用者の目線に沿った
　 アセスメントが大事だと思いました。


